

Felix Burda-Stengel (1967-2001)



Pays: Allemagne

Langue : Allemand

Sexe: Masculin

Naissance: Munich, Allemagne, 1967

Mort: 2001

Note: Historien d'art

Autre forme du nom : Felix Burda- Stengel (1967-2001)

ISNI: ISNI 0000 0000 5441 9414 (Informations sur l'ISNI)

Felix Burda-Stengel (1967-2001): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Andrea Pozzo und die Videokunst (2001)





Thèmes en relation avec Felix Burda-Stengel (1967-2001) (2 ressources dans data.bnf.fr)

Art (1)	
Art vidéo	③ ♡
Audiovisuel (1)	
Art vidéo	⊙ ♀
Personnes ou collectivités en relation avec "Felix Burda-Stengel (1967-2001)" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)	
Hans Belting (1935-2023)	⊙ ♥
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata